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У Німеччині масово блокують рахунки росіян, —
ЗМІ
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Банки Німеччини провели чергову серію блокувань рахунків, позбавивши росіян доступу до їхніх
грошей. Про це повідомляє інформагентство Deutsche Welle (DW), посилаючись на очевидців "з
російським паспортом".

Росіяни скаржаться, що банки блокують рахунки та надсилають листи з вимогою надати ВНП протягом
14 днів. З такою самою проблемою, зокрема, зіштовхнулися кілька клієнтів Sparkasse Köln-Bonn.

«Німці» із російськими паспортами скаржаться, що вони живуть у країні десятки років і тривалий час
користуються послугами банків. Однак якщо вони паралельно мають німецький паспорт, то питання
буде знято.

Також банк Sparkasse відмовив в іпотеці громадянинові Німеччини через російське громадянство
продавця квартири. Банк послався на включення Росії до списку країн підвищеного ризику щодо
відмивання грошей та фінансування тероризму.

Клієнти також стикаються з обмеженнями рахунків в інших німецьких банках: у Commerzbank та
необанку (інтернет-банку) N26 обмеження вводяться навіть за наявності «російського сліду».

Єврокомісія раніше роз'яснила, що санкції не повинні поширюватися на росіян із ВНЖ, ПМП чи
громадянством країн ЄС, Європейської економічної зони та Швейцарії, пише ЗМІ. Обмеження також
не повинні застосовуватись до власників довгострокових віз типу D.

Мінфін Німеччини повідомило, що основна відповідальність за дотримання санкцій лежить на самих
банках. Bundesbank зазначив, що блокування рахунків може застосовуватися як у рамках санкцій, так і
як захід для запобігання відмиванню грошей.

Федеральне агентство по боротьбі з дискримінацією Німеччини заявило DW, що не вважає подібну
практику прямою дискримінацією.

З початку року зафіксовано проблеми з банківськими переказами та відкриттям рахунків у різних
країнах. Список банків великий – у Франції BNP Paribas та Société Générale, у Португалії – Millennium
BCP, Santander Totta та Novo Banco.

Wise почав повертати переклади, Revolut — блокувати рахунки громадян Росії навіть із резидентством
ЄС, а у латвійському відділенні Swedbank клієнтці влаштували «допит» через російське громадянство.

Адвокат гурту Kronsteyn Хендрік Мюллер-Ланков заявив DW, що подібні блокування найчастіше
пов'язані із законодавством про боротьбу з відмиванням грошей.

За його словами, тепер банки через загрозу великих штрафів намагаються робити більше, ніж
потрібно, а російське громадянство — обставина, яка серйозно підвищує ризик.

Нагадаємо, 26 січня стало відомо, що ЄС офіційно включив Росію до «чорного списку» країн з
високим ризиком відмивання грошей та фінансування тероризму.
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